

建造召会需要绝对的奉献

我们若要让神借着我们在地上作建造的工作，奉献在我们身上就是一个基本的需要。这不是一个空洞的道理，而是一件既切身又实际的事。

我们一切的难处，一切的艰难和苦楚，都是因我们奉献所产生的。如果你想要安逸，只要减轻你的奉献就可以。你若要绝对的安逸，没有苦难，就可以完全除去你的奉献。不要怪主给你许多的苦难，那都是因你的奉献而来的。有人说，基督徒的苦难是主给的。其实，真正基督徒的苦难，都是基督徒自己招来的。

在召会生活初期的使徒们，他们的苦难可以说都是自找的。其实他们只要妥协一下，不要那么绝对，就不会有那么多的苦难。当时他们只要稍微妥协，便不会受到犹太教的逼迫，也不必受罗马帝国的迫害。他们所经历各样的艰苦，可以说都是因着他们的奉献。他们是用自己的奉献，为自己制造苦难。使徒保罗的苦难是来自他的奉献；当时他只要稍微退后一步，不要走奉献的路，他一样可以爱主、事奉主，却不必遭受那样的艰难。保罗说，“我因着为你们所受的苦难喜乐，并且为基督的身体，就是为召会，在我一面，在我肉身上补满基督患难的缺欠。”（西一 24）保罗是心甘情愿奉献的。他说，“我为你们再受生产之苦，直等到基督成形在你们里面。”（加四 19）

反观我们今天的光景，我们对主的奉献可说是一天天逐渐退去，奉献的分量逐渐减少。我们能作人看为很好的基督徒，能作人看为很好的传道人，也能作一般人看为很好的工作，但我们在主面前，不能作真实建造召会的工作，因为我们的奉献减少了。或者反过来说，许多时候当我们厉害的奉献时，别人并不赞成我们；那些人不是外邦人，而是我们身边的圣徒。当我们学习完全的奉献时，许多弟兄姊妹并不赞成，他们反而盼望我们作个在事奉上“妥协”的人。

若是我们想要得着人的同情或欢迎，我们可以折衷、妥协的事奉主；…然而，我们若是学习作个一再奉献的人，一天过一天，赞成我们会越来越少，而我们的苦难会一天天逐渐加多。在使徒时代，使徒们到处遭遇逼迫；但今天少有传道人受到逼迫。难道是时代改变了，还是这世界的人开始善待基督徒了？一点都不是；乃是因为今天所谓事奉主的人，失去了当初使徒们的奉献。如果今天所有事奉的人，都像当日使徒们那样的奉献，立刻许多的难处、为难都会随之而来。（召会的治理和话语职事，第七篇）

奉献走生命与建造的路

罗马书主题是神的福音—将罪人作成神的儿子，构成基督的身体，显为在地方上的召会。所有今天所临到我们身上成为福音的，都需要我们的奉献。借着我们的奉献，我们认识自己是罪人，觉得自己没有盼望；福音进来就将我们这罪人作成神的儿女，使我们得着神圣的生命，被生命所构成，成为神团体的彰显。

罗马四至八章乃是说到生命的福音；主要带我们走生命的路，被神充满以致完全被充满的路。为此，我们需要将自己献给神，并将我们的肢体献给神作义的兵器（六 13），好胜过撒但的试诱。换言之，我们要将手、眼睛、耳朵献给神；譬如，不要随便划手机，跳出一些不合适的节目、污秽的广告等，然后不自觉地用眼

报到篇

第一天有 223 位圣徒报到，约来自 60 处召会，除了北美之外，有日本、印度、新加坡、法国、加拿大等 87 位海外圣徒。其中有 136 位圣徒和 10 位儿童接待在旅馆，其余均自行安排。事务服事组共安排 5 辆接泊车，分别在早、中、晚接送圣徒，往返旅馆与会场。

看、用耳听，使我们受玷污而灵下沉；许多罪和撒但的东西，都是从手、眼、耳作为入口。正如保罗说，“你们从前怎样将肢体献给不洁不法作奴仆，以至于不法，现今也要照样将肢体献给义作奴仆，以至于圣别。”（六19）这是我们走生命的路该有的奉献。

罗马十二章一节说，保罗以神的怜恤劝我们，要将身体献上当作活祭，为着基督身体的建造。就人而言，没有比献上身体更实际。有人说他们事业太忙，没有时间聚会；工作实在太累，没办法聚会。李弟兄说，这是骗人的。今天我们若是献上身体，所有该去的聚会，就应该都到。真实的奉献不是靠心情，乃是照着主当得的给祂，而不顾自己的感觉。在配搭事奉中，主最渴望看到的是稳固的竖板；既不是高的竖板，也不是胖的竖板，更不是滑板。譬如，主日是主唯一规定聚会的日子，是纪念主的日子。有些人因为周六玩得太快乐，睡前划一划手机，主日聚会就迟到了，或是起不来就见不着了。今天我们要为分于神家的建造，就必须把自己献给主；具体的把身体、时间献给主。

我们必须对主说，主，在我这一生中，为着建造基督身体所需要的时间，我都给你。而在建造这件事上，最关键的是我们的排聚会，以及活力排。主日聚集乃是建造的彰显，而那个建造的生活、建造的成全、建造的实际、建造的渐进、建造的成长，全都在排里面，都在活力排里面。使徒行传中挨家挨户的排聚会，不仅是祷告、交通、福音、享受主的聚会，更有属灵争战的聚会。为着神家的建造，我们要宣告：“天可废，地可弃，我小排聚会、活力排不可不去。”

馨香、豪迈的奉献

三十岁之前需要很多的学习；三十岁是出来服事主的好年龄，主也是三十岁出来尽职的。我是四十岁出来全时间的；这十几年奉献给主，太值得了。我们的时间，如果能够摆上为着神家的建造，是太荣耀了！这个世界没有什么值得我们爱的。主来的日子临近了；我们越把时间奉献给主，为着神家的建造，就越有价值。

诸天的国是强力夺取的。不要看现在还年轻，一转眼就老了。我们爱主，要趁着现在，抓住机会奉献。

§ 刚才我还在想，如果我弟兄不站起来奉献，我就站起来；如果我弟兄站起来，我就不站起来。因为

我认为一个家能有一个人出来全时间事奉主，就够了。但我现在愿意对主说，“主，如果你要一个，我们就给一个；如果你要两个，我们就给一双。”

§ 主耶稣，我愿意更新我的奉献，答应你的呼召，博士毕业后去全时间训练，训练之后全时间事奉。主啊，这个世界不配得着我，不配吸引我；只有你是最美丽的那一位，只有你才配得着我。主啊，无论前面的道路如何，只要是你的带领，我就愿意跟随。

§ 主，我愿意完全更新奉献给你；我不知道你怎么带领我，但我愿意完全交给你。我爱我的主人，不愿意自由出去；凡作每件事都要属于主，都要进到圣所、至圣所里。我的全家，姊妹和孩子，都全然奉献给你，为着神家的建造。主说，要出来，就出来。

§ 主，我再次更新我的奉献；至于我和我家，都必事奉耶和華。奉献的人，就是把自己倒空，好叫我们更多被圣灵充满，被包上金。以利沙向邻舍借空器皿；只有空器皿，才能装满油（王下四1~6）。主要借空器皿时，我们需要倒空！我们没有奉献，就会被许多偶像充满。奉献是必选项，也是我们的特权。

§ 主啊，纪念我曾经的奉献，今天还是愿意更新的奉献。主啊，你要怎样得着我，你就取去。哦主啊，不是我为你作什么，乃是你在我身上作。主啊，你是我的主人，我是属你的人，愿意全然奉献给你、事奉你；得着我和我的全家，为着神家的建造。

§ 主啊，我今天愿意把我全人奉献给你。我愿意毫无保留的把自己奉献给你，求你在我身上得着完全的自由。主啊，除去我里面一切的保留；我今后的每一天，都愿意更深的进到召会、更深的进到召会生活里。主啊，把自己全然的奉献给基督与召会。

§ 主啊，赦免我从未把自己奉献给你的召会。主啊，我不单把自己奉献给你，也奉献给你的家，给你的建造；祝福我现在住的弟兄之家、开展小队、每个活力排，真是能够真实、生机的建造在一起。

§ 主，愿他们的一生只属于你、只属于身体、不属于自己的。在每一方面成全他们，使他们合适建造，取走任何不能建造的因素。愿他们献上一生，为着建造你的居所，使我们在我们中间有家可安居。

三十岁以上奉献全时间 11 位，三十岁以下公开奉献 45 位；一般奉献 46 位，第一次奉献 25 位。